

AHLAT'TA MİLLİ MAÇ HEYECANI SİNEVİZYONA TAŞINDI



Ahlat'ta vatandaşlar, A Milli Futbol Takımı'nın 2026 FIFA Dünya Kupası D Grubu'nda Avustralya ile oynadığı karşılaşmayı dev ekrandan takip etti.

Bitlis Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü koordinesinde düzenlenen etkinlik kapsamında, Ahlat Gençlik Merkezi ile Gençlik Kampı'nda milli maç heyecanı yaşandı. **Haberî Sayfa 6'da**

BİTLİS SPOR'DAN TARİHİ ZAFER: 3. LİG'E YÜKSELDİ

Bölgesel Amatör Lig (BAL) Play-Off finalinde Çarşamba Spor ile karşı karşıya gelen Bitlis Spor, uzatma dakikalarında bulunduğu golle rakibini 3-2 mağlup ederek Nesine 3. Lig'e yükselme başarısı gösterdi.

İstanbul Yusuf Ziya Öniş Stadı'nda oynanan ve büyük heyecana sahne olan final mücadelesinde Bitlis temsilcisi maça istediği gibi başlayamadı. Karşılaşmanın ilk yarısında kalesinde gördüğü gollerle 2-0 geriye düşen sarı-siyahlılar, pes etmeyerek oyuna ortak oldu. **Devamı Sayfa 6'da**



BASIN MİLLETİN MÜŞTEREK SESİDİR, BAŞLI BAŞINA BİR OKUL BİR ÖNCÜDÜR.

H. Özalp

Salı ve Cuma Günleri Çıkar

"AHLAT'IN GÜÇLÜ VE TARAFSIZ SESİ"

AHLAT

23. YILIMIZ

HAFTALIK SİYASİ YEREL GAZETE

www.ahlatgazetesi.com **E-mail: ahlatgazetesi@hotmail.com**

BİTLİS

POSTASI

"BİTLİS'İN GÜÇLÜ SESİ"

www.bitlispostasi.com

Bitlis, Ahlat, Tatvan, Adilcevaz, Mutki, Hizan, Güroymak

BİTLİS'İN GERÇEK GÜNDEMİNİ DİJİTAL ORTAMDA İNTERNET SİTEMİZDEN TAKİP EDEBİLİRSİNİZ

16 HAZİRAN 2026 SALI YIL: 23 SAYI: 3417 FİYATI: 7,00 TL

76 İLDEN 411 PERSONEL KATILYOR AFAD'IN TEMATİK KAMPI AHLAT'TA BAŞLADI



İçişleri Bakanlığı Afet ve Acil Durum Yönetimi Başkanlığı (AFAD) tarafından 76 ilden 411 personelin katılımıyla Ahlat'ta düzenlenen tematik kampı başladı. İlçedeki Çarho mevkiinde bulunan Recep Tayyip Erdoğan Millet Bahçesi'ndeki kamp, 15-19 Haziran tarihleri arasında devam edecek. Kampa katılan AFAD personeline toplanma, yükleme, intikal, konuşlanma, kapasite geliştirme ve iletişim alanlarında detaylı eğitimler verilecek. Açılış programı öncesinde Rize'de görevi başındayken elim bir kaza sonucu hayatını kaybeden AFAD personeli Ömer Faruk Özkan anıldı. Saygı duruşunda bulunulması ve İstiklal Marşı'nın okunmasıyla başlayan programda konuşma yapan



Afetlere Müdahale Genel Müdürü Dr. Sadi Ergin, burada toplanma gayelerinin çok özel olduğunu belirterek, özellikle yeni katılan arkadaşların en üst düzeyde eğitim almaları için bu kampların düzenlendiğini söyledi. **Devamı Sayfa 3'te**

ÖĞRETMENLER AHLAT'TA TARİH VE KÜLTÜR YOLCULUĞUNA ÇIKTI



Eğitim Bir-Sen Bitlis Şubesi tarafından düzenlenen "Tarih ve Kültür Yolculuğu" kapsamında gerçekleştirilen gününbirlik Ahlat gezisi, yoğun katılım, güçlü birliktelik ve unutulmaz hatıralarla tamamlandı.

Üyeler arasındaki sosyal dayanışmayı güçlendirmek, eğitim camiasının birlik ve beraberlik ruhunu pekiştirmek,

aynı zamanda Bitlis'in sahip olduğu tarihî ve kültürel zenginlikleri yerinde tanıtmak amacıyla düzenlenen program, katılımcılardan büyük ilgi gördü. Bitlis merkezden başlayan yolculuk, yalnızca bir gezi programı olmanın ötesinde, geçmişin izlerini bugünün insanıyla buluşturan anlamlı bir kültür buluşmasına dönüştü. **Devamı Sayfa 6'da**

BİTLİS'İN BEYAZ HAZİNESİ MİLYARLARCA LİRALIK DEĞER ÜRETİYOR



Türkiye pomza rezervlerinin yaklaşık yüzde 50'sine sahip olan Bitlis, "beyaz altın" olarak nitelendirilen pomza madeniyle ülke ekonomisine önemli katkılar sunuyor. Nemrut Dağı eteklerinde bulunan zengin pomza yatakları, hem istihdam hem de ihracat açısından bölgenin lokomotif sektörleri arasında yer alıyor. Bitlis'te faaliyet gösteren 51 bims fabrikasında yaklaşık 5 bin kişi istihdam edilirken, tesislerde günlük ortalama 1,5 milyon briket üretimi gerçekleştiriliyor. Üretilen bims ve briketler Türkiye'nin birçok iline gönderilirken, Gürcistan ve Kuzey Irak başta olmak üzere yurt dışına da ihraç ediliyor. **Devamı Sayfa 2'de**



Ahlat'ta fırtına çatıları uçurdu

Ahlat'ta etkili olan fırtına, bir binanın çatısının uçmasına neden oldu. Ahlat'ta pazar günü kısa süreli fırtına ve gök gürültülü sağanak yağış etkili oldu. İlçe genelinde zaman zaman şiddetini artıran fırtına, günlük yaşamı olumsuz etkiledi. Erkizan Mahallesi'nde bir binanın çatısı, rüzgarın etkisiyle

yerinden sökülerek havalandı. Uçan çatı, çevrede bulunan vatandaşlar tarafından cep telefonu kamerasıyla kayıt altına alındı. Olayın ardından bölgede güvenlik önlemleri alınırken, Ahlat Belediyesi ekipleri de bina çevresinde bulunan araçları tedbir amacıyla kaldırdı. **Özkan OLCAY**

BİTLİS'İN BEYAZ HAZİNESİ MİLYARLARCA LİRALIK DEĞER ÜRETİYOR



Baştarafı Sayfa 1'de

Nemrut Dağı eteklerindeki ocaklardan çıkarılan pomza taşı, ham madde olarak değerlendirildiği gibi inşaat sektöründe kullanılan bims ve briket gibi yapı malzemelerine dönüştürülerek pazara sunuluyor. Hafif yapısı, yüksek yalıtım özelliği ve dayanıklılığı nedeniyle tercih edilen pomza, özellikle inşaat sektöründe önemli bir yere sahip bulunuyor. Türkiye'nin en önemli pomza üretim merkezlerinden biri olan Bitlis, sahip olduğu rezerv zenginliği sayesinde hem bölgesel kalkınmaya katkı sağlıyor hem de ülke ekonomisinde stratejik bir rol üstleniyor. Pomza sektörünün önümüzdeki yıllarda yeni yatırımlar ve ihracat imkanlarıyla daha da büyümesi bekleniyor. Bitlis'in Tatvan Ticaret Odası Başkanı (TATSO) Bilal Adabağ, pomzanın Bitlis ekonomisine yıllık 5 ila 6 milyar lira katkı sağladığı belirtti. Adabağ, "Günlük oranda aşağı yukarı 1.5 milyon bims üretimi üretilmektedir. Bu totalde yıl bazına vurduğumuz zaman 5 milyar TL gibi bir rakam ediyor. Pomza satışlarımızla beraber 1 milyar da pomza ham madde satışlarından elde edilen gelir var. 6 milyarlık bir sirkülasyon ve ciro var. Tabii Türkiye rezervinin en büyük kısmı bu bölgede. Maalesef çok katma değerli kullanılmıyor. Devletin kamyon bazlı almış olduğu rakam total 13 bin 500 lira üzerinden hesaplanırken serbest piyasaya burada 5 bin liradan, 6 bin liradan bir kamyon

dolusu, bir tır dolusu malzeme satılıyor maalesef. Bunu iyi denetlemek lazım. Ekonomide de 2 bin 500 istihdam sağlıyor sadece çalışan personel olarak. Bunun yanında dolaylı yoldan nakliyeciler, üreticiler, tüketici ile beraber bu 5 bini aşmakta. Dolayısıyla böyle bir ekonomik girdisi var. Bu konuyla ilgili Bitlis Eren Üniversitesi ve İstanbul Üniversitesi ile ortak çalışmalarımız var. Belki bu ürünleri değiştirip bimsden ziyade farklı bims bloklar, farklı malzemeler, sıva malzemesi, şap malzemesi üretimi ile ilgili çalışmalarımız var" diye konuştu.

Üç yıl önce satılan fiyatın altında bir satış olduğunu belirten TATSO Başkanı Adabağ, sözlerine şöyle devam etti: "Bundan 3 yıl önce 13,5 liraya satılan bir bimsi şu anda 11 liraya satıyorlar. Girdilerse bunun tam tersi neredeyse yüzde 100 artış gösterilmiş. Buranın da maliyeti en fazla girdi kaynağı olan çimentoda yüzde 50 oranda bir giderimiz var. Yılbaşından şimdikiye kadar da aşağı yukarı tonu da 2 bin liraya yakın bir fiyat geçişi var. Bu da aşağı yukarı yüzde 14 ile 15'er arası bir maliyet farkı demek. Geçen yıl ile bu yıl arasında satışta fiyat farkı yok. Maalesef girdi maliyetlerinde yüzde 30'a yakın bir fark var. Enerji, çimento, navlon, artı mazot, özellikle Körfez Savaşı'ndan dolayı yakıtta müthiş artışlar oldu. Bu da bu piyasayı çok kötü etkiliyor. Bu konuyla ilgili de Rahva'da yapılan lojistik merkez inşallah en yakın zamanda faaliyete

geçer. Belki bunun sevinde Doğu ve Güneydoğu Anadolu Bölgesini aşar. İç Anadolu bölgelerine de satarsak belki buradan para kazanabiliriz. Bims normalde İstanbul ve Ankara iç bölgelerde satış fiyatı 14 ile 16 lira arasıyken bizim burada 11 liralara satılıyor."

İşletme sahibi Ali Adabağlı ise 35-40 yıldır pomza ocağı işlettiklerini ve son 15 yıldır da bims ürettiklerini belirterek, "Yaklaşık 15 yıldır blok bims üretimindeyiz. Ham madde pomza ocağı olarak da yaklaşık 35-40 yıllık pomza ocağı işletmesini yapmaktayız. Burada ekibimizle birlikte 25-30 kişiye istihdam sağlamaktayız. Ürettiğimiz blok bimsleri hem çevre illere hem de Güneydoğu'ya ve Doğu Karadeniz'e, zaman zaman Gürcistan bölgesine göndermekteyiz. Ham madde olarak yine zaman zaman talep üzerine Kuzey Irak pazarına pomza göndermekteyiz. Günlük ortalama 20 bin adet üretim kapasitemiz var. Sezon başladı ve yaz aylarında daha yoğun çalışıyoruz. Kış şartlarından dolayı biraz rölantiye alıyoruz. Sektör şu an bayağı büyüdü. Meslektaşlarımızla birlikte yaklaşık 51-52 fabrika olduk. Deprem zamanında çok ciddi şekilde bölgemiz depremi destekledi. Bu üretim kapasitesi ile bayağı istihdam oluştu. Yaz kış çalışma ve iklim şartlarımıza göre üretim yapmaya çalışan bir sektör oldu" dedi.

"Fabrikalaşma sayesinde en azından senenin 10 ayı durmadan üretim yapabilecek konuma geldik" diyen Ali Adabağlı, "Üretim pomza ve bims bölgemizde gerçekten çok ciddi istihdam oluşturmaktadır. Bu konuyla alakalı gerçekten ciddi desteklere ihtiyaç var. Gençlerimiz batıya, başka yere gitmeden kendi memleketlerindeki fabrikalarımızda çalıştırabilirim. Dolayısıyla artık yazı kışı olan bir sektör oturdu. İnşallah sürekliliği devam eder" diye konuştu. (İHA)



Ahlat'ta doğanın en renkli canlıları arasında yer alan arı kuşları, kelebek ve güve avlarken objektiflere yansdı.

Dünyanın en renkli kuşlarından biri olarak kabul edilen ve Türkiye'de yaz aylarında sıkça görülen göçmen kuş türlerinden olan

Arı kuşlarının avlanma anları görsel şölen sundu

arı kuşları, Ahlat-Adilcevaz kara yolu güzergâhında bulunan toprak yamaçlar ile kumlu ve dik kıyılardaki yuvalarında yaşamlarını sürdürüyor. Bölgenin doğal zenginlikleri arasında yer alan arı kuşları, renkli tüyleri ve zarif uçuşlarıyla dikkat çekiyor.

Doğada sıkça gözlemlenen arı kuşlarının, beslenmek amacıyla arı, kelebek, güve ve çeşitli sinek türlerini avladığı anlar objektiflere yansdı. Hızlı ve çevik hareketleriyle dikkat çeken kuşlar, havada yakaladıkları böceklerle beslenerek ekosistemde önemli bir görev üstleniyor.

İlkbahar ve yaz aylarında bölgede yoğun olarak görülen arı kuşları, özellikle doğa



fotoğrafçıları ve kuş gözlemcilerinin ilgisini çekiyor. Canlı renkleri ve sürü halinde hareket etmeleriyle dikkat çeken arı kuşları, Ahlat'ın doğal güzelliklerine ayrı bir renk katıyor. Uzmanlar, arı kuşlarının doğadaki



böcek popülasyonunun dengelenmesine katkı sağlayan önemli türlerden biri olduğunu belirterek, yaşam alanlarının korunmasının büyük önem taşıdığını ifade ediyor.

Özkan OLCAY

YENİ AHLAT GAZETESİ

HAFTALIK SİYASİ MÜSTAKİL GAZETE

16 Haziran 2026 Salı - Yıl: 23 - Sayı: 3417

Kurucusu ve Sahibi
Ziver OLCAY

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü
Özkan OLCAY

İLAN TARİFESİ

Resmi ilanların sütunu cm'si 232 TL
Zayı, Doğum, vb. İlanlar 200 TL
Teşekkür, Tüzük, Reklam ve Hususi İlanlar Pazarıdır.

-Yerel Süreli Yayın- Kuruluş Tarihi: 08.12.2003

Gazetemiz İHA Abonesidir.

İDARE ADRESİ ve BASIM YERİ
OLCAY OFSET MATBAACILIK
Selçuklu Çarşısı Cumhuriyet Cad. No: 30
Telefaks: 0434 412 52 49 AHLAT/BİTLİS

E.mail: ahlatgazetesi@hotmail.com

UETS Adresi: 15981-89475-70600

Tatvan'da Van Gölü için farkındalık yürüyüşü



Van Gölü'nün korunmasına ve çevresel sorunlarına dikkat çekmek amacıyla Bitlis'in Tatvan ilçesinde doğa yürüyüşü yapıldı. Vangölü Aktivistleri Derneği üyesi yaklaşık 50 kişi, Tatvan'daki Atatürk Dağı'na yürüyüş gerçekleştirerek gölün ekolojik önemine vurgu yaptı. Sabah saatlerinde bir araya gelen doğaseverler ve çevre gönüllüleri, yürüyüş boyunca Van

Gölü'nün karşı karşıya olduğu çevresel tehditlere dikkat çeken pankartlar taşıdı. Katılımcılar, Türkiye'nin en büyük sodalı gölü olan Van Gölü'nün korunmasının gelecek nesiller için büyük önem taşıdığını ifade etti.

Yaklaşık 7 saat süren yürüyüşün ardından Atatürk Dağı zirvesine

ulaşarak açıklama yapan grup üyeleri "Van Gölü sadece bölgenin değil, ülkemizin en önemli doğal değerlerinden biridir. Bu eşsiz mirasın korunması için toplumun tüm kesimlerinde farkındalık oluşturmak istiyoruz" dediler. Etkinlik boyunca katılımcılar

Van Gölü manzarası eşliğinde çeşitli fotoğraflar çekerek sosyal medya üzerinden farkındalık kampanyasına destek verdi. Yürüyüş, çevrenin korunmasına yönelik mesajların verilmesinin ardından sona erdi. (İHA)



76 İLDEN 411 PERSONEL KATILIYOR AFAD'IN TEMATİK KAMPI AHLAT'TA BAŞLADI



Baştarafı Sayfa 1'de

Ergin, "AFAD ülkemizin gururu, gazi bir teşkilat. Geride bıraktığımız 6 Şubat'ta 11 ilimizi etkileyen depremlerden sonra Cumhurbaşkanımızın bize tahsis etmiş olduğu yaklaşık 3 bin kadroyla birlikte bugün itibarıyla 6 bin arama kurtarma teknisyeni ve teknikeri kadrosuna ulaşmış bulunmaktayız. Yeni katılacak arkadaşlarımızın da artık nefesini hissetmeye başladık. Sınavları, mülakatları bitti ve birkaç ay içerisinde onlar da sizlerin içinde, karşımızda ve eğitim programlarımızın içerisinde olacaklar. Burada tematik kampımızda oryantiring, yürüyüş, yükleme, bütün taktik eğitimleri ve yapacağımız yarışmalarda hepsini bir eğitim formatı içerisinde belli bir disiplin içerisinde yapacağız. Yıl içerisinde biliyorsunuz arkadaşlar 10 civarında tematik kamp, 70 civarında da tatbikatla sürekli eğitim halinde ve sürekli bir disiplin içerisinde ülkemizin

muhtemel afetlere hazırlık seviyesini her geçen gün daha yüksek noktalara çıkarmak için ve kapasitemizi insan kaynağı, iş makinesi araç, gereç, ekipman kapasitemizi de her geçen gün artırarak devam ediyoruz. Ülkemiz afetselliği yönünden her türlü afete gebe bir coğrafyada. Coğrafya kaderdir denir. Biz de bunu yaşıyoruz ve bu her türlü afetselliğe karşı da en üst düzeyde kapasitemizi her daim yükseltmek durumundayız. Burada da bizim en kıymetli ekiplerimiz arama kurtarma teknisyenlerimiz, teknikerlerimiz ve bütün kurumlarımızda yetiştirmiş olduğumuz ekiplerimiz. Bugün itibarıyla 160 bini bulan akredite STK'larımız, kurumlarımızda yetiştirdiğimiz ekiplerimiz, Cumhuriyetimizin 100. yılında 100 bin arama kurtarmacı diye çıktığımız hedefimizi 160 binlere çıkardık. Çok şükür. Bugün ülkemizin karşıla her hangi bir afette 160 bin kişiyi düdüğü çaldığımız anda toplanacağını biliyoruz. Bu bizim için çok büyük bir güç" dedi.

Ahlat Belediye Başkanı Yavuz Gülmez, "Yurdumuzun çeşitli yerlerinden gelen AFAD ekiplerine teşekkür ediyorum. Ülkemize Mehmetçik kadar faydalı olan bu ekibin burada koordinasyon eğitimi almasını, kamp yapmasını sağlamak yine buranın havasından ve suyundan istifade etmelerini sağlamak üzere elimizden gelen tüm katkıyı



vereceğiz. Ahlat Belediyesi ve ilçe halkı olarak insanlara hizmet eden bu kahramanların en iyi şekilde yetişmesi için bundan sonrada elimizden gelen tüm gayreti göstereceğiz" şeklinde konuştu. AFAD Bitlis İl Müdürü Kerem Oruk da, "Bugün 81 ilin 76'sından katılım sağlayan siz değerli çalışma arkadaşlarımızla beraber olmak ne kadar gurur verici olsa da başta şehidimiz olmak üzere tüm şehitlerimize Allah'tan rahmet diliyorum. Teşkilatımızın başı sağ

olsun. Eğitimlerimize bundan sonraki hayatta muhtemel can kayıplarını en aza indirmek ve daha dirençli olmak için eğitimlerimize devam etmek zorundayız. Bundan dolayı tematik kampımızın çok verimli geçeceğine inanıyorum. Buradaki amacımız kondisyonumuzu artırmak, ortak çalışma dilini

geliştirmek, takım uyumunu artırmak ve muhtemel afetlerde birlikte çalışmayı geliştirmek olacaktır" ifadelerine yer verdi. **Özkan OLCAY**



Özlem Melek Korkmaz, Dünya şampiyonu oldu



Bitlis Yeşilay Spor Kulübü sporcusu Özlem Melek Korkmaz, Brezilya'da düzenlenen FISU Üniversiteler Arası Dünya Muaythai Şampiyonası'nda 48 kiloda altın madalya kazanarak dünya şampiyonu oldu.

Brezilya'da gerçekleştirilen şampiyonada Türkiye'yi temsil eden Özlem Melek Korkmaz, 48 kilo kategorisinde ringe çıktı. Turnuva boyunca rakiplerine üstünlük kuran Korkmaz, final müsabakasını da kazanarak altın madalyanın sahibi oldu ve Türk bayrağını Brezilya'da dalgalandırdı. Kürsünün en üst basamağına çıkarak büyük bir gurur yaşayan milli sporcu Özlem Melek Korkmaz, kazandığı altın

madalyanın ardından duygularını paylaştı. Çok mutlu ve gururlu olduğunu ifade eden Korkmaz, şu sözleri kaydetti:

"Buraya gelmeden önce çok yoğun ve yorucu bir kamp dönemi geçirdik. Yaşadığım mutluluk gerçekten tarif edilemez. Tüm yorgunluğuma ve döktüğüm alın terine değdi. Başta her anımda yanımda olan, beni buralara hazırlayan Ömer Uğur hocama ve desteklerini esirgemeyen kulübüme çok teşekkür ederim. Bu madalyayı ülkeme ve memleketim Bitlis'e armağan ediyorum." Sporcusunun dünya zirvesine çıkmasının ardından açıklamalarda bulunan tecrübeli Antrenör Ömer Uğur ise çok büyük

bir gurur yaşadıklarını ifade etti. Uzun ve disiplinli bir hazırlık sürecinin meyvesini aldıklarını belirten Uğur, "Özlem, inancını ve azmini ringe yansıtarak hak ettiği bir zafer elde etti. Bitlis'ten çıkan bir sporcunun Brezilya'da Dünya şampiyonu olması, doğru destek ve emekle nelerin başarılacağına en somut kanıtıdır. Bizlere destek olan, dualarını esirgemeyen herkese teşekkür ediyoruz. Bu şampiyonluk Bitlis halkına ve tüm ülkemize armağan olsun" dedi. Turnuvanın ardından büyük sevinç yaşayan Korkmaz ve antrenörü Uğur'un, müsabakaların tamamlanmasının ardından yurda döneceği öğrenildi. (İHA)



Bitlis'in doğa harikası Nemrut'ta hafta sonu hareketliliği



Bitlis'in Ahlat, Güroymak ve Tatvan ilçeleri arasında yer alan Türkiye'nin en büyük, dünyanın ise ikinci büyük krater gölü olan Nemrut Kalderası, hafta sonu yoğun ziyaretçi trafiğine sahne oldu. Avrupalı Seçkin Destinasyonlar (EDEN) projesi kapsamında "Mükemmeliyet Ödülü" alan 2250 rakımlı Nemrut Kalderası, sıcak ve soğuk gölleri, buhar bacaları, buz mağaraları ve eşsiz manzarasıyla yerli ve yabancı turistlerin ilgisini çekmeye devam ediyor. Yaz mevsiminin etkisini göstermesiyle birlikte ziyaretçi sayısında gözle görülür artış yaşanırken, kaldera hafta sonu boyunca yüzlerce doğaseveri ağırladı.

Çanakkale'den düzenlenen turla bölgeye gelen Zeynep Küçükkoğuz, Nemrut'un doğal güzelliklerinden etkilendiğini belirterek, daha önce de ziyaret ettiği bölgeye yeniden gelmekten mutluluk duyduğunu söyledi. Küçükkoğuz, Nemrut'un eşsiz doğasının herkes tarafından görülmesi gereken bir değer olduğunu ifade etti. İstanbul'dan gelen Mahir ve Çiğdem Uğurel çifti ise, Nemrut Kalderası'nın yanı sıra çevrede bulunan tarihi ve doğal güzelliklerin de kendilerini

hayran bıraktığını dile getirdi. Bölgenin zengin turizm potansiyeline dikkat çeken çift, Tatvan, Ahlat, Adilcevaz, Süphan Dağı ve Van Gölü'nün oluşturduğu bütünlüğün eşsiz bir manzara sunduğunu kaydetti. Şırnak Üniversitesi Öğretim Üyesi Ahmet Özdemir, ailesiyle birlikte geldiği Nemrut'ta bölgenin korunması gereken önemli doğal miras alanlarından biri olduğunu vurguladı. Özdemir, Bitlis ve Tatvan'ın sahip olduğu doğal ve tarihi zenginliklerin gelecek nesillere aktarılması gerektiğini söyledi.

Profesyonel turist rehberi Zübeyir Ayaz ise, beraberindeki Fransız turist grubuyla Nemrut Kalderası'nı ziyaret ettiklerini belirterek, bölgenin dünyanın önemli krater gölleri arasında yer aldığını ifade etti. Ayaz, Türkiye'nin doğal güzellikler açısından büyük bir zenginliğe sahip olduğunu, Nemrut'un da bu değerlerin en özel örneklerinden biri olduğunu kaydetti.

Dört mevsim ziyaretçilerini ağırlayan Nemrut Kalderası, özellikle yaz aylarında artan turist sayısı ile Bitlis turizminin en önemli destinasyonları arasında yer almaya devam ediyor. (İHA)

BEÜ'DE 2 BİN 800 ÖĞRENCİ MEZUNİYET SEVİNCİ YAŞADI



Bitlis Eren Üniversitesi (BEÜ) 2025-2026 Eğitim Öğretim yılında mezun olan 2 bin 800 öğrenci için mezuniyet programı düzenledi.

Program, mezun olan öğrencilerin kortej yürüyüşü ve Halkoyunları gösterisi başladı. Programın açılışında konuşan Bitlis Valisi Ahmet Karakaya, mezun olan öğrencileri ve ailelerini tebrik ederek, şunları söyledi: "Eğitim süreci uzun soluklu ve meşakkatli bir süreç. Bütün bireyler çeşitli kademelerde bu eğitimlerini alıyorlar ve kendilerini hayata hazırlıyorlar. Tabii eğitim sürecinin bireyler kadar ülkeler için de bir o kadar önemlidir. Ülkemizin şu anda ortaya koyduğu Türkiye Yüzyılı vizyonunda gençlerimizin en iyi şekilde hayata hazırlanmasının büyük önem taşıdığını buradan vurgulamak isterim. Eğitim sadece okullarda alınmıyor. Özellikle çocuklarımızın akademik ve bilimsel anlamda en iyi şekilde kendilerini yetiştirmeleri büyük önem taşıyor. Bilgi çağında ve bilgi yüzyılındayız. Bu üniversitenin bu duruma gelmesinde emeği geçen Eren ailesine sizler huzurunda bir kez daha teşekkür ediyorum. Biz çocuklarımızın akademik alanın dışında sportif ve kültürel alanlarda ve sosyal alanlarda da donanım sahibi olmalarını çok önemsiyoruz. Özgüvenli bireyler olarak çok daha mutlu bir geleceğin sizleri beklediğini ifade etmek isterim. Buna ek olarak değerlerimize, milli manevi değerlere, bizi biz yapan köklerimize olan bağlılığımız hem sizlerin bireysel mutluluğu hem de ülkemizin geleceği için



büyük bir değer taşımaktadır. İşte bunların hepsini harmanladığımızda geleceğe iyi hazırlanmış hem kendisi ve ailesi için hem ülkesi için ve insanlık için güzel başarılarla imza atacak sizin gibi pırıl pırıl gençlerimiz ortaya çıkıyor. Ben bu çerçevede büyük emekler ve veren, zorluklara katlanan hem ailelerinize yürekten teşekkürlerimi ifade ediyorum. Sizlerin eğitim hayatının belki bittiği, belki daha sonra başka eğitimler de alacaksınız ama bir nevi gerçek hayata adım attığınız bugünün sizler ve aileleriniz için hayırlı uğurlu olmasını diliyorum" dedi.

Bitlis Eren Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Necmettin Elmastaş öğrencilere, "Ya sevdiğiniz işi yapın ya da yaptığınız işi sevin" diyerek, hayattan korkmamaları önerisinde bulundu. Elmastaş, "Geleceğimizin teminatı olan gençlerimizi mezun etmenin heyecanını ve mutluluğunu birlikte yaşıyoruz. Bitlis Eren Üniversitesi, bünyesinde; öğrencilerin ve akademisyenlerin ihtiyaç duyacakları hemen hemen tüm imkânların olduğu, modern yapılara sahip 1 Lisans Üstü Eğitim Enstitüsü, 9 Fakülte, 2 Yüksekokul, 9 Meslek Yüksekokulu, 17 Uygulama ve



Araştırma Merkezi ve 15.000 öğrencisiyle, bilimsel ve akademik anlamda uluslararası yetkinlikte bir üniversitedir.

Bitlis Eren Üniversitesi, kurulduğu günden bugüne verdiği 28 bini aşkın mezuna bu yıl 2 bin 800 öğrencimizi daha katıyoruz. Üniversitemizde akademik birim ve bölümlerin sayıları hızla artmaktadır. Son 4 yıl içerisinde Sağlık Bilimleri, Spor Bilimleri, Yabancı Diller ve Turizm ile Tıp fakültelerini kurduk. Son kurulan Yabancı Diller ve Turizm ve Tıp fakülteleriyle birlikte Üniversitemizi Turizm ve Sağlık alanında da güçlendirmek istiyoruz" dedi.

öğretim üyesi almaya başladıklarını da ifade ederek, "Bu yıl tıp fakültesine ilk öğrencilerimizi alıyoruz. Öğrencilerimiz ilk 3 yıllık eğitimlerini İstanbul Çapa Tıp Fakültesinde görecekler. İnşa süreci devam eden Eren Araştırma Hastanesi ile bu yıl inşaatına başlanan Morfoloji



binasının 2027 yılının sonuna kadar tamamlanması planlanmaktadır. Bu süreçler tamamlandığında öğrencilerimiz Üniversitemizde eğitim-öğretim faaliyetlerine devam edecektir. Turizm İhtisas Üniversitesi olarak Turizm sektöründe uzmanlaşarak, Bitlis'in ekonomik ve sosyal

yapısını güçlendirmeyi hedefliyoruz. Eğitim kalitemizi ve araştırma kapasitemizi sürekli artırarak, bölgesel kalkınmaya öncülük etmeye devam edeceğiz" şeklinde konuştu.

Konuşmaların ardından dereceye giren öğrencilere plaket verilmesinin ardından mezun olan öğrenciler keplerini havaya atarak günü kutladı. Mezuniyet sevinçlerini aileleriyle paylaşan öğrenciler müzik eşliğinde uzun süre halay çekti.

Üniversitesi Rahva Yerleşkesi Futbol sahasında düzenlenen mezuniyet törenine Bitlis Valisi Ahmet Karakaya, Bitlis Eren Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Necmettin Elmastaş, Cumhuriyet Başsavcısı Emre

Genç, Bitlis Belediye Başkanı Nesrullah Tançlay, Jandarma Komutan Tuğgeneral Barış Soyol, İl Emniyet Müdürü Koray Şensoy, Akademik ve idari personel, öğrenciler ve velileri katıldı. (İHA)



Tatvan Beşiktaş Futbol Okulu Türkiye ikincisi oldu

Doğu Anadolu Bölgesi şampiyonu olarak Türkiye finallerine katılan Tatvan Beşiktaş Futbol Okulu, 2014 doğumlu sporcuların mücadele ettiği organizasyonda büyük bir başarıya imza atarak Türkiye ikincisi oldu.

Tatvan Beşiktaş Futbol Okulu, yalnızca bölge şampiyonlarının katıldığı Türkiye Şampiyonası'nda gösterdiği başarılı performansla Türkiye ikinciliğini elde etti. Beşiktaş Fulya Hakkı Yeten Tesisleri'nde düzenlenen ve Türkiye'nin farklı bölgelerinin şampiyonlarının mücadele ettiği organizasyona Doğu

Anadolu Bölgesi şampiyonu olarak katılan Tatvan Beşiktaş Futbol Okulu, grup aşamasından finale kadar sergilediği başarılı performansla dikkat çekerek Türkiye ikinciliği elde etti.

A Grubu'nda mücadele eden Tatvan Beşiktaş Futbol Okulu, ilk maçında Nazilli Beşiktaş Futbol Okulu'nu 2-1 mağlup etti. İkinci karşılaşmada Samsun temsilcisiyle 1-1 berabere kalan Tatvan ekibi, grubun son maçında Gaziantep Beşiktaş Futbol Okulu'nu 3-1 yenerek grubunu 7 puanla lider tamamladı.

Grup lideri olarak yarı finale yükselen Tatvan Beşiktaş Futbol Okulu, B Grubu lideri Çekmeköy Beşiktaş Futbol Okulu ile karşılaştı. Büyük çekişmeye sahne olan mücadelenin normal süresi 2-2 sona erdi. Penaltı atışlarında rakibine 3-0 üstünlük sağlayan Tatvan temsilcisi adını finale yazdırdı.

Finalde Gaziantep Beşiktaş Futbol Okulu ile karşı karşıya gelen Tatvan ekibi, çekişmeli geçen mücadelede rakibine 2-1 mağlup oldu. Bu sonucun ardından Gaziantep Beşiktaş Futbol Okulu Türkiye şampiyonu olurken, Tatvan Beşiktaş Futbol Okulu organizasyonu Türkiye ikincisi olarak tamamladı. Turnuvada Çekmeköy üçüncü, Ankara Çayyolu Beşiktaş Futbol Okulu ise dördüncü sırada yer aldı.

Karşılaşmalar, Beşiktaş Futbol Akademisi antrenörleri ile Beşiktaş Akademi Sorumlusu ve Beşiktaş A Takımı'nın eski teknik direktörü Serdar Topraktepe tarafından da yakından takip edildi.

Tatvan Beşiktaş Futbol Okulu'nun elde ettiği Türkiye ikinciliği, hem Tatvan'da hem de Bitlis genelinde büyük sevinçle karşılanırken, genç sporcuların başarısı geleceğe dair umut verdi. (İHA)



Haziranda yağan kar Süphan Dağı'nı beyaza bürüdü

Adilcevaз ilçesinde yaz günü etkili olan kar yağışı, Süphan Dağı'nı beyaza bürüdü. Türkiye'nin üçüncü yüksek dağı olan 4 bin 58 rakımlı Süphan Dağı, yağın ardından yeniden beyaz örtüyle kaplandı. Haziran ayında sıcak havalardan hakim olması beklenirken, zirvede etkili olan kar yağışı Süphan Dağı'nın donuklarını beyaza bürüdü. Güzel görüntüler oluşturan dağ, doğaseverler ve fotoğraf tutkunlarının da

ilgisini çekti. Dağcı Mehmet Fatih Aktürk, yaz ortasında görülen kar manzarasının nadir yaşandığını belirterek, hava sıcaklıklarındaki ani düşüşün dikkat çekici olduğunu ifade etti. Haziran ayında yağın karla birlikte beyaza bürünen Süphan Dağı, Adilcevaз'ın eşsiz doğal güzelliklerine bir yenisini eklerken, ortaya çıkan manzara görenleri hayran bıraktı. (İHA)

TATVAN'DA PEDALLAR SAĞLIKLI YARINLAR İÇİN ÇEVİRİLDİ



Bitlis Yeşilay Şubesi tarafından paydaşların desteğiyle bu yıl 13'üncüsü düzenlenen Geleneksel Bisiklet Turu, Tatvan ilçesindeki Van gölü sahilinde yoğun katılımıyla gerçekleştirildi.

"Pedallar Bağımlılıklardan Uzak, Sağlıklı Yarınlar" sloganıyla düzenlenen etkinlikte vatandaşlar, bağımlılıklara karşı farkındalık oluşturmak ve sağlıklı yaşamı teşvik etmek amacıyla pedal çevirdi. Tatvan sahilindeki bayrak noktasından başlayan bisiklet turu sahil alanında belirlenen noktada son buldu. Her yaşta bisiklet severin katıldığı etkinlikte renkli görüntüler oluşurken, katılımcılar hem spor yapma hem de farkındalık oluşturma imkânı buldu.

Bitlis Yeşilay Şubesi öncülüğünde düzenlenen etkinliğe Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü, Bisikletçiler Derneği, Bitlis Bisikletçiler Derneği, Bitlis Yeşilay Spor Kulübü ve Türkiye Bisiklet Federasyonu temsilcileri de destek verdi. Zeynep Uğur: "Sağlıklı nesillerin yetişmesi için sporun teşvik edilmesi büyük önem taşıyor" Etkinliğin ardından değerlendirmelerde bulunan Bitlis Yeşilay Spor Kulübü

Başkanı Zeynep Uğur, bağımlılıkla mücadelenin sadece tedavi süreçleriyle değil, spor ve sağlıklı yaşam alışkanlıklarının yaygınlaştırılmasıyla da mümkün olduğunu belirtti. Uğur, "Bitlis Yeşilay Spor Kulübü olarak çocuklarımızı, gençlerimizi ve toplumun tüm kesimlerini sporla buluşturmayı önemsiyoruz. Bisiklet turumuzun 13 yıldır kesintisiz sürdürülmesi, bu alandaki farkındalığın her geçen yıl daha da güçlendiğini gösteriyor. Sağlıklı nesillerin yetişmesi için sporun teşvik edilmesi büyük önem taşıyor. Bu vesile ile Gençlik ve Spor İl Müdürlüğümüze, organizasyon sürecindeki destekleri ve iş birliği dolayısıyla şükranlarımızı sunuyoruz. Ayrıca Türkiye Bisiklet Federasyonu Bitlis İl Temsilciliği ile

organizasyonda görev alan ekibine, etkinliğin sorunsuz şekilde yürütülmesine sağladıkları katkılar nedeniyle teşekkür ediyoruz. Yeşilay ailesi olarak etkinliğin planlanmasından uygulanmasına kadar birçok aşamada büyük bir özveriyle çalıştık. Gönüllülerimiz, sporcularımız ve teşkilat mensuplarımızın emekleri sayesinde bağımlılıklara karşı farkındalık oluşturan, sağlıklı yaşamı teşvik eden güzel bir organizasyonu daha geride bırakmanın mutluluğunu yaşıyoruz. Sağlıklı nesiller ve bağımlılıklardan uzak bir gelecek için çalışmaya devam edeceğiz. Bu vesile ile bir kez daha 13. Geleneksel Bisiklet Turu etkinliğimizin başarıyla gerçekleştirilmesinde katkı sunan tüm kurum ve paydaşlarımıza, etkinliğimize katılan ve destek veren herkese teşekkür ederiz" dedi. Katılımcılar, Van Gölü manzarası eşliğinde gerçekleşen etkinlikte hem keyifli vakit geçirdi hem de bağımlılıklardan uzak, sağlıklı bir yaşam mesajı verdi. Bisiklet turu, toplu hatıra fotoğrafı çekiminin ardından sona erdi. (İHA)



Nemrut Krater Gölü yolunda mahsur kalan öğrenciler kurtarıldı

Bitlis'te Nemrut Krater Gölü yolunda mahsur kalan öğrenci grubu, İl Özel İdaresi ekipleri tarafından kurtarıldı.

Edinilen bilgilere göre, Nemrut Krater Gölü'ne gitmek isteyen öğrencilerin bulunduğu grup, yol üzerinde çeşitli nedenlerle mahsur kaldı.

İhbarın ardından harekete geçen Bitlis İl Özel İdaresi ekipleri, iş makineleri ve personelleriyle olay yerine intikal etti. Ekiplerin yürüttüğü çalışmalar sonucunda öğrenciler güvenli bir şekilde buldukları

bölgeden tahliye edildi. Herhangi bir olumsuzluk yaşanmadığı öğrenilirken, öğrencilerin sağlık durumlarının iyi olduğu belirtildi.

Bitlis İl Özel İdaresi tarafından yapılan açıklamada, vatandaşların güvenliği ve ulaşımın aksamaması için ekiplerin 7 gün 24 saat sahada görev yaptığı vurgulandı. Açıklamada, benzer durumlarda vatandaşların vakit kaybetmeden yetkililere bilgi vermeleri gerektiği ifade edildi. (İHA)



BİNA İŞLERİ YAPTIRILACAKTIR BİTLİS İL MİLLİ EĞİTİM MÜDÜRLÜĞÜ

BİTLİS AHLAT İLÇESİ 8 DERSLİKLİ VAKIFBANK İLKOKULU YIK -YAP
İş yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır. İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

İhale Kayıt Numarası (İKN)

:2026/1042447

1- İdarenin

1.1. Adı
1.2. Adresi

:BİTLİS İL MİLLİ EĞİTİM MÜDÜRLÜĞÜ

**:HÜSREV PAŞA MAH. AHMET EREN BUL.
HÜKÜMET KONAĞI NO: 48A/1 İÇ KAPI NO:
B5 MERKEZ / BİTLİS BİTLİS MERKEZ/BİTLİS
:04342801300**

1.3. Telefon numarası

1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası

:https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/

2- İhalenin

2.1. Tarih ve Saati

:07.07.2026 - 14:00

**2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres :BİTLİS İL MİLLİ EĞİTİM MÜDÜRLÜĞÜ
İNŞAAT EMLAK ŞUBESİ**

3- İhale konusu yapım işinin

3.1. Adı

**:BİTLİS AHLAT İLÇESİ 8 DERSLİKLİ
VAKIFBANK İLKOKULU YIK -YAP İŞİ
:1 ADET 8 DERSLİKLİ İLKOKULUN YIK-YAP
İŞİ**

3.2. Niteliği, türü ve miktarı

Ayrıntılı bilgiye EKAP'ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer

:BİTLİS AHLAT İLÇESİ

3.4. Süresi/teslim tarihi

**:Yer tesliminden itibaren 380 (ÜçyüzSeksen)
takvim günüdür.**

3.5. İşe başlama tarihi

**:Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren
3 gün içinde yer teslimi yapılarak işe
başlanacaktır.**

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:

4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:

4.1.1. Teklif mektubu.

4.1.2. Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren bilgi ve belgeler:

4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.

4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.

4.1.3. Geçici teminat.

4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.

4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler:

Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler:

4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve teklif edilen bedelin % 60 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler.

4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.

4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.

4.3.2 İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili mevzuat gereğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler:

YAMABİS BELGESİ

YAPI RUHSATI

4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:

4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:

YAPIM İŞLERİNDE BENZER İŞ GRUPLARI TEBLİĞİNİN 24.MADDESİNE GEREĞİ B-III GRUP BİNA İŞLERİNDE TAMAMLAMA (İKMAL), ONARIM VE GÜÇLENDİRME İŞLERİ BU İŞTE BENZER İŞ BİTİRME OLARAK KABUL EDİLECEKTİR.

4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:

İnşaat Mühendisliği

Mimarlık

5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.

6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.

7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.

8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.

9- İstekliler tekliflerini, anahtar teslimi götürü bedel üzerinden vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle anahtar teslimi götürü bedel sözleşme imzalanacaktır.

10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.

11- İstekliler teklif etiketleri bedelin %3'ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici teminat vereceklerdir.

12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.

13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 45 (KırkBeş) takvim günüdür.

14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.

15- Diğer hususlar:

İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1

Sınır değerinin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

**"BU GAZETE BASIN MESLEK
İLKELERİNE UYMAYA
SÖZ VERMİŞTİR"**

Gazetemize gönderilen makale, şiir, fıkra
v.b. Yazılar ister yayımlansın
ister yayımlanmasın iade edilmez.
Yayımlanan bu tür yazılardan
Gazetemiz hiç bir mesuliyet kabul etmez.

Yeni AHLAT

"AHLAT'IN İLK YEREL GAZETESİ"



Emir Bayındır
Kümbeti - 1481

AHLAT'TA MİLLİ MAÇ HEYECANI SİNEVİZYONA TAŞINDI



Ahlal'ta vatandaşlar, A Milli Futbol Takımı'nın 2026 FIFA Dünya Kupası D Grubu'nda Avustralya ile oynadığı karşılaşmayı dev ekrandan takip etti. Bitlis Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü koordinesinde düzenlenen etkinlik kapsamında, Ahlat Gençlik Merkezi ile Gençlik Kampı'nda milli maç heyecanı yaşandı. İlçe sakinleri ve öğrenciler, kurulan sinevizyon ve televizyon ekranları önünde bir araya gelerek karşılaşmayı izledi. Maç boyunca heyecanlı anlar yaşayan vatandaşlar, ay-yıldızlı ekibe destek verdi. Özellikle gençlerin yoğun ilgi gösterdiği etkinlikte milli takım

coşkusu hep birlikte yaşandı. Ahlat Belediye Başkanı Yavuz Gülmez de etkinliğe katılarak gençler ve vatandaşlarla birlikte karşılaşmayı takip etti. Samimi görüntülerin oluştuğu organizasyonda, futbolseverler milli takımın mücadelesini büyük bir ilgiyle izledi. www.bitlispostasi.com



Düğün konvoyunda kaza: 3 yaralı



Ahlal'ta düğün konvoyunda meydana gelen zincirleme trafik kazasında 3 kişi yaralandı. Kaza, Ahlat-Tatvan karayolu üzerindeki Karmuç Köprüsü mevkiinde meydana geldi. Edinilen bilgilere göre, Tatvan'dan Ahlat istikametine seyir

halinde olan düğün konvoyunda bulunan 5 araç, henüz belirlenemeyen bir nedenle çarpıştı. Meydana gelen zincirleme trafik kazasında 3 kişi yaralandı. İhbar üzerine olay yerine sağlık ve güvenlik ekipleri sevk edildi. Yaralıları olay yerinde yapılan ilk müdahalenin ardından ambulanslarla hastaneye kaldırılarak tedavi altına alındı. Yetkililerden alınan bilgiye göre yaralıların hayatı tehlikesinin bulunmadığı öğrenildi. Kaza nedeniyle karayolunda kısa süreli trafik yoğunluğu yaşanırken, araçların kaldırılmasının ardından ulaşım normale döndü. **Şükran BAŞKAN**

BITLİS SPOR'DAN TARİHİ ZAFER: 3. LİG'E YÜKSELDİ

Baştarafı Sayfa 1'de

İkinci yarıda etkili bir performans ortaya koyan Bitlis Spor, bulduğu gollerle skoru 2-2'ye getirmeyi başardı. Kalan dakikalarda her iki takım da yakaladığı fırsatları değerlendiremeyince normal süre eşitlikle sona erdi ve mücadele uzatmalara taşındı. Uzatma bölümlerinde de baskılı oyununu sürdüren Bitlis Spor, 105+1'inci dakikada Ümit Koz'un kaydettiği golle 3-2 öne geçti. Kalan sürede skor üstünlüğünü koruyan sarı-siyahlılar, final düdüğünün ardından büyük sevinç yaşadı. Bu sonuçla Bölgesel Amatör Lig Play-Off finalini kazanan Bitlis Spor, uzun yıllardır



hasretini çektiği profesyonel lige dönüşü gerçekleştirerek Nesine 3. Lig'e yükseldi. Bitlisli futbolseverler ve taraftarlar, alınan tarihi zaferin ardından büyük mutluluk yaşarken,

takımın başarısı kente sevinçle karşılandı. Sarı-siyahlılar, gösterdikleri mücadele ve geri dönüşle adlarını Bitlis spor tarihine altın harflerle yazdırdı. **Özkan OLCAY**

Bitlis Spor 1916'nın 3. Lig'e yükselmesi kente büyük coşkuya neden oldu

Bitlis'te ise karşılaşmanın heyecanı Mevlana Parkı'nda kurulan dev ekranda yaşandı. Yüzlerce vatandaşın bir araya geldiği alanda taraftarlar, maç boyunca büyük heyecan yaşarken, son düdüğün çalmasıyla birlikte sevinç gösterileri başladı. Karşılaşmanın ardından hem İstanbul'da hem de Bitlis'te kutlamalar yapılırken, Bitlis Spor 1916'nın 3. Lig'e yükselmesi kente büyük coşkuya neden oldu. Taraftarlar, uzun süren profesyonel lig özleminin sona ermesinin mutluluğunu yaşarken, şehirde adeta



bayram havası oluştu. Bitlis Spor 1916'nın elde ettiği tarihi başarı, spor camiası ve taraftarlar tarafından büyük

sevinçle karşılandı. Kulüp, bu galibiyette birlikte yeni sezonda TFF 3. Lig'de mücadele etme hakkı kazandı. (İHA)

ÖĞRETMENLER AHLAT'TA TARİH VE KÜLTÜR YOLCULUĞUNA ÇIKTI



Baştarafı Sayfa 1'de

Program kapsamında katılımcılar, Anadolu'nun kadim şehirlerinden biri olan Ahlat'ın tarihî mekânlarını ziyaret etti. Ahlat Selçuklu Mezarlığı, Emir Bayındır Kümbeti, Bayındır Köprüsü, Harabe Şehir Mağaraları, Ahlat Müzesi, Ahlat Kalesi ve Ahlat Sahili gezinin önemli durakları arasında yer aldı. Her biri ayrı bir medeniyet hafızası taşıyan bu mekânlar, katılımcılara Ahlat'ın tarih sahnesindeki önemini bir kez daha hatırlattı. Profesyonel rehberlik eşliğinde gerçekleştirilen ziyaretlerde, Ahlat'ın Türk-İslam medeniyetindeki yeri, Selçuklu mirası, mezar taşlarının taşıdığı sanat değeri, mimari yapıların tarihî anlamı ve bölgenin kültürel dokusu hakkında bilgiler paylaşıldı. Katılımcılar, Ahlat'ın yalnızca Bitlis'in değil, Anadolu'nun hafızasında da özel bir yere sahip olduğunu yakından görme fırsatı buldu. Katılımcılar, Ahlat'ın tarihî atmosferinde geçmişin izlerini takip ederken, aynı zamanda birlik ve kardeşlik duygusunu da derinden yaşadı. Selçuklu mezar taşlarının sessiz fakat güçlü dili, kümbetlerin asırlara

meydan okuyan duruşu ve Van Gölü kıyısındaki eşsiz manzara, geziye ayrı bir anlam kattı. Geziye katılan üyeler, düzenlenen programdan duydukları memnuniyeti dile getirerek Eğitim Bir-Sen Bitlis Şubesine teşekkür etti. Bu tür etkinliklerin sadece sosyal bir faaliyet değil, aynı zamanda kültürel bilinç, tarih şuuru ve kurumsal dayanışma açısından da önemli olduğu ifade edildi. Katılımcılar, Ahlat'ın tarihî atmosferinde geçmişin izlerini takip ederken, aynı zamanda birlik ve kardeşlik duygusunu da derinden yaşadı. Selçuklu mezar taşlarının sessiz fakat güçlü dili, kümbetlerin asırlara



Ahlal'ta çocuklar Van Gölü'nde yüzmeye başladı



Ahlal'ta havaların tam olarak ısınmamasına rağmen çocuklar hafta sonu tatilini Van Gölü sahilinde geçirdi. Van Gölü sahilinde oluşan hareketlilik renkli görüntülere sahne olurken, çocukların neşesi sahile ayrı bir canlılık kattı. Serin havaya aldırış etmeyen çocuklar, gölün sularına girerek hem eğlendi hem de keyifli vakit geçirdi. Gölde yüzen çocuklardan Yunus Acar, havaların henüz

tam anlamıyla ısınmadığını belirterek, "Havalarda daha tam ısınmadı ama buna rağmen Van Gölü'nün tadını çıkarıyoruz. Hafta sonunu arkadaşlarımızla birlikte eğlenerek geçiriyoruz" dedi. Yaz mevsiminin yaklaşmasıyla birlikte sahildeki hareketliliğin artması beklenirken, çocuklar ise şimdiden Van Gölü'nün serin sularında vakit geçirmeye başladı. (İHA)